



Вершинин Степан Александрович, ветеран труда, участник двух войн: Финляндской и Германской. Воевал на Западной, Ленинградской, 3-ей Прибалтийской и 3-ей Белорусской фронтах. Военское звание - старший лейтенант. Награжден орденом «Красной Звезды», «Отечественной войны» 1 степени, медалями: «За оборону Москвы», «За взятие Кенигсберга», «За Победу над Германией» и 9 боевых наград. Читатель, имеет пенсию сионер.

Ивинский Николай Николаевич, ветеран труда, участник войны с Японией. Воевал на Забайкальском фронте под командованием маршала Натовского. Военское звание - старший сержант. Награжден медалями: «За боевые заслуги», знаком «Отличник артиллерии»; орденом «Отечественной войны» 1 степени, юбилейными медалями, имеет Благодарности. Читатель, имеет пенсию.

КОЛОДЕЗНАЯ



Анастасия Кирилловна в годы Великой Отечественной войны работала учительницей в Сивокотинской начальной школе. Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.». За трудовую доблесть, за доблестный труд в ознаменование столетия со дня рождения В.И. Ленина.

ГОРЕЛОВА



Галина Ивановна в годы ВОВ работала учительницей в Кандиновской начальной школе. Награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-45 гг.». «За трудовые отличия», «Участнику трудового фронта», артистична.



Аржан Митяев Захарович



Ветераны войны и труда у памятника - обелиска погибшим в Великой Отечественной войне в праздник Победы 9 Мая.



Картамов Яков Федорович. Первые два приема на фронт - в Туркестане, участвовал в битве при Дербеконе. В 1921-22 гг. в составе частей особого назначения (ЧОН) участвовал в ликвидации бандитизма на Украине. После окончания гражданской войны вернулся в с. Калтай. В 1929 г. в числе первых крестьян вступил в колхоз. В 1941 г., когда началась Великая Отечественная война, был мобилизован в ряды Советской Армии. Участвовал в защите Заполярья на Камском полуострове в составе Воздушной армии. 26 июня 1944 г. воевал в Польше, Германии. После окончания войны вернулся домой и работал в колхозе «Ленин-Якут (Ленинский путь)». Имеет пенсию.



Награжден орденом Отечественной войны 1 степени, медалями «За победу над Германией», «За оборону Советского Заполярья». Имеет Благодарности от Советского командования.

Родился в 1900 году. В 1919 г. был зачислен в класс, который формировал в Сиббири В.К. Гинзбург. Там воевал в составе 51-й Московской (позднее Туркестанской) дивизии.